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Ziljska Bistrica – naš prvi postanek 

 

 
V Stari pošti smo od domačinov izvedeli veliko zanimivosti o 

slovenskih običajih in nošah v Ziljski dolini, o štehvanju 
pa smo si ogledali film. 
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Pred Višjo šoli Št. Peter pri Št. Jakobu v Rožu je zanimiv napis:  
Ne izgubite vere v človeštvo! Prepričani smo, da so vsi ljudje 

enakopravni.  
 

 
Nekaj časa smo bili učenci Višje šole v Št. Petru,  
kjer so nas prijazno sprejeli in dobro pogostili. 
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Ravnatelj petletne Višje šole za gospodarske poklice  

nam je predstavil potek šolanja.  
 
 

 
V dvojezični Višji šoli za gospodarske poklice smo srečali našega 
bivšega učenca Jaka Novaka, danes dijaka 3. letnika te šole. 
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Po dobrem in poceni kosilu v restavraciji slovenske ljudske šole 

Mohorjeve smo se zbrali na notranjem igrišču. 
 
 

 
Palček, ki je opozarjal ljudi, naj ne bodo hudobni. Ker ga niso 
poslušali, jih je zalilo Vrbsko jezero. Menda danes njegov prst  
prinaša srečo mimoidočim (seveda, če upoštevaš njegov nasvet). 
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Na novem trgu je celovški zmaj, simbol mesta. Trenutno je celoten 

Novi trg v prenovi, kip Marije Terezije pa je zakrit. 
 
 

 
V deželni palači smo vstopili v prekrasno dvorano grbov,  
kjer se nahaja tudi »naš« (karantanski) knežji kamen. 
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Stik mladih rok z davnimi predniki, ki so na knežjem kamnu na 
takraten demokratičen način ustoličevali karantanske kneze.  

 
 

 
Današnja demokracija v avstrijski zvezni deželi Koroška  

se odvija v tem deželnem parlamentu. 
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Na Starem trgu so učenci končno dočakali svoj prosti čas. 

 
 

 
Vojvodski prestol je »zamenjal« knežji kamen potem, ko je 

Karantanija izgubila samostojnost in prešla pod nemške vojvode.  
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Tudi vojvodski prestol je (tako kot knežji kamen) zgrajen  

iz ostankov rimskega mesta Virunum. 
 
 

 
Gospa Sveta, kjer je v 8. stoletju začel s pokristjanjevanjem  

irski škof Modest. 
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Na cerkvi je vse polno reliefov iz opuščenega rimskega  

mesta Virunum. 
 
 

 
Slika, ki ne sodi v gotsko-baročno cerkev Gospe Svete. 

Sv. Peter spominja na Lenina. Nekateri so jo zato razlagali  
kot provokacijo, češ da komunizmu še bog ne more pomagati. 
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Štalenska gora je bila središče iz keltskega obdobja. 

 
 

 
Danes je na njej gostišče Škorjanc in manjši živalski vrt. 
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Razgled s Štalenske gore je enkraten. Razpoznamo 

slovenske gore od Pece preko Triglava do Mangrta in Viša.  
 
 

 
»Kaj pa če bi midva kar ostala na Koroškem?« 
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